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Ques%on	
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  lorsque	
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Ques%on	
  :	
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  chacun	
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  le	
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  la	
  
recherche	
  scienKfique	
  et	
  
les	
  débats	
  qu’ils	
  peuvent	
  
susciter	
  ?	
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Ques%on	
  :	
  	
  La	
  sûreté	
  des	
  centrales	
  nucléaires	
  va	
  être	
  évaluée.	
  Vous	
  vous	
  dites	
  :	
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ne	
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  façon	
  
indépendante	
  et	
  
leurs	
  résultats	
  
seront	
  sujet	
  à	
  
cauKon	
  

Les	
  scienKfiques	
  
vont	
  mener	
  ces	
  
études	
  de	
  façon	
  
indépendante	
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leurs	
  résultats	
  
seront	
  fiables	
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Ques%on	
  :	
  Lorsque	
  vous	
  pensez	
  aux	
  prises	
  de	
  posiKon	
  des	
  scienKfiques	
  à	
  propos	
  de	
  
l’impact	
  de	
  l’acKvité	
  humaine	
  sur	
  le	
  réchauffement	
  climaKque,	
  vous	
  vous	
  dites	
  plutôt	
  :	
  

	
  	
  

86%	
  

14%	
  

0%	
  

	
  Ensemble	
  des	
  français	
  

Que	
  l’homme	
  a	
  
un	
  impact	
  
important	
  sur	
  le	
  
réchauffement	
  
climaKque	
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climaKque	
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2.	
  Science	
  et	
  démocraKe	
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Ques%on	
  :	
  Pour	
  chacun	
  
des	
  acteurs	
  suivants,	
  
veuillez	
  indiquer	
  si	
  vous	
  
faites	
  tout	
  à	
  fait,	
  plutôt,	
  
plutôt	
  pas	
  ou	
  pas	
  du	
  tout	
  
confiance	
  pour	
  vous	
  
expliquer	
  les	
  enjeux	
  de	
  la	
  
recherche	
  scienKfique	
  et	
  
les	
  débats	
  qu’ils	
  peuvent	
  
susciter	
  :	
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Ques%on	
  :	
  Et	
  en	
  règle	
  générale,	
  pensez-­‐vous	
  qu’il	
  est	
  important	
  de	
  connaître	
  les	
  
enjeux	
  de	
  la	
  recherche	
  scienKfique	
  et	
  les	
  débats	
  qu’ils	
  peuvent	
  susciter	
  pour	
  

comprendre	
  les	
  évoluKons	
  de	
  la	
  société	
  actuelle	
  ?	
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Ques%on	
  :	
  Pour	
  chacune	
  des	
  affirmaKons	
  suivantes,	
  dites-­‐moi	
  si	
  elle	
  correspond	
  tout	
  à	
  
fait,	
  plutôt,	
  plutôt	
  pas	
  ou	
  pas	
  du	
  tout	
  à	
  ce	
  que	
  vous	
  pensez	
  ?	
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  En	
  France,	
  les	
  citoyens	
  sont	
  suffisamment	
  informés	
  et	
  
consultés	
  sur	
  les	
  débats	
  et	
  enjeux	
  de	
  la	
  recherche	
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Ques%on	
  :	
  Globalement,	
  pensez-­‐vous	
  que	
  les	
  scienKfiques	
  sont	
  sensibles	
  aux	
  
conséquences	
  que	
  peuvent	
  avoir	
  les	
  résultats	
  de	
  leur	
  recherche	
  sur	
  la	
  société	
  ?	
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